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직원의 원천징수 증명서
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양식 W-4를 작성하면 고용주가 귀하의 임금에서 정확한 연방 소득세를 원천징수할 수 있습니다. 
양식 W-4를 귀하의 고용주에게 제공하십시오. 

귀하의 원천징수는 국세청 (IRS)에서 검토될 수 있습니다.

OMB No. 1545-0074

1단계:
개인정보 
입력

(a)  이름 및 미들 내임 이니셜 성

주소

도시 또는 타운, 주 및 우편번호

(b)  사회 보장 번호

귀하의 이름이 사회 보장 번호 카드
의 이름과 일치합니까? 그렇지 않다
면, 소득 적립을 위해  사회 보장국
(SSA)에 800-772-1213으로 전화하
거나 www.ssa.gov 를 방문하십시
오.

(c) 미혼 또는 부부 개별 신고
부부 공동 신고 또는 적격 생존 배우자
세대주 (미혼이며 자신과 적격 개인의 가정을 유지하기 위한 비용의 반 이상을 지불했을 경우에만 선택하십시오.)

도움말: 다음과 같은 경우, www.irs.gov/W4AppKO 에 있는 추정기를 사용하여 올해 남은 기간 동안 가장 정확한 원천징수액을 결정하는 것을 고려
해 보십시오: 연초 이후에 이 양식을 작성하거나, 해당 연도의 일부만 일할 것으로 예상되는 경우; 혹은 해당 연도에 혼인 상태, 본인 (및/또는 부부가 
함께 신고하는 경우 배우자) 의 직업 수, 부양가족, 기타 소득 (직장 소득 제외), 공제 또는 세액공제에 대한 변경 사항이 있는 경우. 추정기를 사용할 때 
올해 가장 최근의 급여 명세서를 준비해 놓으십시오. 내년초에 추정기를 다시 사용하여 원천징수액을 재확인하십시오. 

해당되는 경우에만  2~4단계를 작성하십시오. 그렇지 않다면 5단계로 넘어가십시오. 2페이지에서 각 단계, 원천징수 면제 신청 대상자, 및  
www.irs.gov/W4AppKO 에서 추정기 사용 시기를 보십시오.

2단계:
여러 직장  
또는 배우자도 
일함

(1) 동시에 한 개 이상의 직장이 있거나, 혹은 (2) 부부 공동 신고이며 배우자 또한 일을 한다면 이 단계를 작성하십시오. 정확
한 액수의 원천징수는 모든 직장에서부터 비롯된 소득에 기초합니다.
다음 중 한가지만 실행하십시오.

(a) 이 단계 (및 3-4 단계)에 대한 가장 정확한 원천징수를 위해 www.irs.gov/W4AppKO 에 있는 추정기를 사용하십시오. 귀
하 또는 귀하의 배우자에게 자영업 소득이 있다면, 이 옵션을 사용하거나; 또는

(b) 3페이지에 있는 다중 직장 작업표를 사용하고 그 결과를 아래의 4(c)단계에 입력하십시오. 또는

(c) 
 

직장이 오직 두개라면 이 박스를 체크하십시오.  다른 직장에 대한 양식 W-4에도 똑같이 이 박스에 체크하십시오. 급여가 
더 낮은 직장의 급여가 급여가 더 높은 직장의 급여의 반을  초과할 경우, 보통 이 옵션이 (b) 보다 더 정확합니다. 그렇지 
않다면 (b)가 더 정확합니다 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

오직 하나의 직장에 대해서만 양식 W-4의 3~4(b)단계를 작성하십시오. 다른 직장에 대한 해당 단계는 빈칸으로 두십시오. (가장 급여가 높은 직장에 
대한 양식 W-4의 3~4(b)단계를 작성할 경우에 원천징수가 가장 정확할 것입니다.)

3단계:
부양가족  
및 기타 
세액공제  
청구

귀하의 총 소득이 $200,000이하일 경우 (부부 공동 신고일 경우 $400,000이하):

만 17세 미만의 적격 자녀의 명수에 $2,000을 곱합니다 . . . . . $

그 밖의 부양가족의 명수에 $500을 곱합니다 . . . . . . . . $

상단의 적격 자녀 및 그 밖의 부양가족의 금액을 합함니다. 그 밖의 다른 세액공제들도 이 금액에 
추가할 수 있습니다. 총액을 여기에 기입하십시오 . . . . . . . . . . . . . . 3 $

4단계 
(선택사항):
기타  
조정사항

(a) 
 

기타 소득 (비직장 소득). 올해에 예상되는 원천징수가 없는 기타 소득에 대한 원천징수를 원한다
면, 여기에 기타 소득의 금액을 입력하십시오. 기타 소득에는 이자, 배당금 그리고 은퇴 소득이 포
함될 수 있습니다 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4(a) $

(b) 공제. 표준 공제 외의 공제를 신청할 것으로 예상되어 원천징수를 줄이고 싶다면, 3페이지에 
공제 작업표를 사용하고 그 결과를 여기에 입력하십시오 . . . . . . . . . . . 4(b) $

(c) 추가 원천징수. 각 급여기간에 원천징수 되기를 원하는 추가적인 세금을 입력하십시오 . . 4(c) $

5단계:
이곳에 
서명

위증죄의 처벌 하에, 본인의 지식과 믿음이 닿는 한, 이 증명서는 진실되고 정확하며 완전하다고 선언합니다.

직원의 서명 (이 양식은 귀하의 서명이 없다면 유효하지 않습니다.) 날짜

고용주만 
해당

고용주 이름 및 주소 최초 고용 날짜 고용주 식별번호 (EIN)

사생활 보호법 및 문서 감축법 통지에 대해서는 3페이지를 참조하십시오. Cat. No. 92716B Form W-4 (ko) (2025) 



양식 W-4 (2025) 2페이지

일반 설명
섹션 참조는 달리 명시되지 않는 한 국세법에 대한 것입니다.

향후 진전 사항
출판 이후에 제정된 법률과 같은 양식 W-4 관련 진전 사항에 관한 가
장 최근 정보를 얻으려면 www.irs.gov/FormW4KO 를 방문하십시
오.

양식의 목적
양식 W-4를 작성하여 고용주가 귀하의 급여에서 정확한 연방 소득
세를 원천징수할 수 있게 하십시오. 너무 적은 금액이 원천징수되면 
일반적으로 세금 신고서 제출시에 세금을 납부해야되며 과징금을 
내야할 수도 있습니다. 너무 많은 세금이 원천징수되면 일반적으로 
환급을 받을 것입니다. 개인적 상황이나 금전적 상황의 변화로 인해 
양식의 항목을 변경해야 한다면 새로운 양식 W-4를 작성하십시오. 
원천징수 및 새로운 양식 W-4 제출 시기에 대한 자세한 정보는 간행
물 505, ‘세금 원천징수 및 추정세’를 참조하십시오.
원천징수 면제. 다음 두가지 조건을 모두 충족할 경우, 2025년에 원
천징수 면제를 신청할 수 있습니다: 2024년에 연방 소득세 채무가 
없었으며 또한 2025년에도 연방 소득세 채무가 없을 것으로 예상되
는 경우. (1) 2024 양식 1040 또는 1040-SR의 24줄에 나와있는 귀
하의 총 세금이 0이며 (또는 27, 28 및 29줄의 합보다 적은 경우), 또
는 (2) 귀하의 소득이 귀하의 해당 납세자 구분에 대한 신고서의 제
출이 요구되는 소득의 임계치보다 낮은 이유로 신고서 제출 의무가 
없었던 경우. 면제를 신청하면 귀하의 급여에서 소득세가 원천징수
되지 않을것이며 2025 세금 신고서 제출 시 세금과 과징금을 내야할 
수도 있습니다. 원천징수 면제를 신청하려면 양식 W-4, 4(c)단계 밑
에 있는 공란에 “Exempt” (면제)라고 기입하여 위에 있는 두가지 
요구사항을 모두 충족한다고 증명해야합니다. 그 다음 1(a)단계, 
1(b)단계, 그리고 5단계를 작성하십시오. 그 밖의 다른 단계는 작성
하지 마십시오. 새로운 양식 W-4를 2026년 2월 17일까지 제출해야
합니다.
귀하의 사생활 보호. 2(c)단계 및 4(a)단계에서는 이 양식 W-4와 연
관된 직장 외의 출처소득과 관련된 정보를 요구합니다. 2(c)단계에
서 요구한 정보에 대한 우려가 있다면 2(b)단계를 대신 선택할 수 있
습니다; 4(a)단계에서 요구한 정보에 대한 우려가 있다면 각 급여 기
간동안 추가로 원천징수되길 원하는 금액을 4(c)단계에 대신 입력할 
수 있습니다. 
추정기 사용 시기. 아래와 같은 사항에 해당된다면 www.irs.gov/
W4AppKO 에 있는 추정기 사용을 고려해 보십시오:
1. 연초가 지난 이후에 이 양식을 제출하는 경우;
2. 연중 일부만 일할 것으로 예상되는 경우;
3. 해당 연도에 혼인 상태, 본인 (및/또는 부부가 함께 신고하는 경우 
배우자) 의 직업 수, 부양가족, 공제 또는 세액공제에 대한 변경 사항
이 있는 경우;
4. 배당금, 자본 이득, 사회보장 혜택, 보너스 또는 사업 소득이 있거
나 혹은 추가 메디케어세 또는 순투자 소득에의 대상이 될 경우; 또
는
5. 다중 직장 상황에 대한 가장 정확한 원천징수를 선호할 경우.
도움말: 추정기를 사용할 때 올해에 이미 원천징수된 연방 세금을 계
산하기 위해  올해 가장 최근의 급여 명세서를 준비해 놓으십시오. 
내년초에 추정기를 다시 사용하여 원천징수액을 재확인하십시오.
자영업. 일반적으로, 직원으로서 받은 급여와는 별개로 자영업으로 
벌어들인 소득에 대해서 소득세와 자영업세를 둘 다 납부해야 합니
다. 귀하 급여의 원천징수를 통해 세금 납부를 원한다면 원천징수할 
금액의 계산을 위해 www.irs.gov/W4AppKO 에 있는 추정기 사용
하십시오.
비거주자. 비거주자의 경우, 통지 1392, ‘보충 양식 W-4 비거주자를 
위한 설명서’를 참조한 이후에 이 양식을 작성합시오. 

세부 지침
1(c)단계. 예상되는 납세자 구분에 체크하십시오. 이는 귀하의 원천
징수를 계산하는 데 사용되는 표준 공제와 세율을 결정할 것입니다.
2단계. (1) 동시에 하나 이상의 직장을 다니고 있거나 (2) 부부 공동 
신고이며 자신과 배우자 둘다 모두 직장을 다니고 있다면 이 단계를 
사용하십시오. 각 직장에 대한 개별 양식 W-4를 제출하십시오.

옵션 (a)는 원천징수를 해야할 추가 세금을 가장 정확하게 계산하
며 옵션 (b)는 정확도가 약간 떨어집니다.

대신에, 귀하가 (그리고 배우자가) 오직 두 개의 직장이 있다면 옵
션 (c)에 있는 박스를 체크할 수 있습니다. 다른 직장의 양식 W-4에
도 반드시 이 박스를 체크해야 합니다. 이 박스에 체크하면 각 직장
에 대한 표준 공제와 과세 등급이 반으로 나눠져 원천징수가 계산됩
니다. 이 옵션은 비슷한 급여를 갖고 있는 직장에 대해서 정확합니
다. 그렇지 않은 경우엔 필요 이상보다 더 많은 액수의 세금이 원천
징수될 수 있으며, 이 과다액수는 두 직장의 급여차가 크면 클수록 
더 커질것 입니다.

▲!
주의

다중 직장. 오직 하나의 양식 W-4에서만 3단계에서 4(b)단
계를 작성하십시오. 가장 높은 급여에 대한 양식 W-4에서 이
를 작성한다면 원천징수가 가장 정확할 것입니다.

3단계. 이 단계에서는 귀하의 세금 신고서를 제출할 때 청구할 수 있
는 자녀 세액공제와 기타 부양가족 세액공제의 액수를 결정하기 위
한 설명을 제공합니다. 자녀 세액공제에 적격하기 위해, 귀하의 자녀
는 반드시 12월 31일 기준 만 17세 미만이여야 하며, 일년의 반 이상 
납세자와 함께 거주한 부양가족이어야 하고, 요구되는 사회 보장 번
호가 반드시 있어야 합니다. 나이가 많은 자녀 또는 적격 친척처럼 
자녀 세액공제 청구가 불가능한 기타 부양가족에 대해서 세액공제
를 청구할 수도 있습니다. 해당 세액공제에 관한 추가 자격 요건은 
간행물 501, ‘부양가족, 표준 공제 및 신고 정보’를 참조하십시오. 외
국 세금 세액공제와 교육 세액공제와 같은 다른 세액공제들을 이 단
계에 포함시킬 수 있습니다. 이를 하려면 올해의 부양가족에 대한 세
액공제 액수의 추정치를 합산하여 3단계에 이 총액을 입력하십시오. 
이 세액공제를 포함하면 귀하의 급여가 증가하고 세금 신고서 제출 
시 받게되는 환급의 액수는 감소하게 됩니다.
4단계 (선택 사항).

4(a)단계. 해당한다면 연간 기타 추정 소득의 총액을 이 단계에 
입력하십시오. 직장이나 자영업 소득을 포함시키지 마십시오. 4(a)
단계를 작성하면 해당 소득에 대해 추정세를 납부하지 않아도 될 가
능성이 높습니다. 기타 소득에 대한 세금을 귀하의 급여에서 원천징
수하는 것보다 추정세를 납부하는 것을 더 선호한다면 양식 
1040-ES, ‘개인의 추정세’를 참조하십시오.

4(b)단계. 2025년 세금 신고서에 기본 표준 공제가 아닌 다른 공
제의 청구가 예상되어 원천징수를 줄이길 원한다면 공제 작업표, 5
줄의 액수를 이번 단계에 입력하십시오. 여기에는 항목별 공제, 학자
금 대출 이자 및 IRA와 같은 기타 공제들이 모두 포함됩니다.

4(c)단계.  다중 직장 작업표 4줄의 금액을 포함하여 각 급여 기간
의 급여로부터 원천징수되기를 원하는 추가 세금을 이번 단계에 입
력하십시오. 여기에 액수를 입력하면 귀하의 급여는 감소하고 환급
이 증가하거나 또는 납부해야할 수도 있는 세금이 감소할 것입니다.
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2(b)단계-다중 직장 작업표 (기록 보관용.)

양식 W-4의 2(b)단계에 있는 옵션을 선택하면, 오직 하나의 양식 W-4에서만 이 작업표를 (모든 직장에 대한 추가 세금의 총액을 계산함) 작성하십시
오. 이 작업표를 작성하고 가장 높은 급여에 대한 양식 W-4에 이 결과를 입력하면 원천징수가 가장 정확할 것입니다. 2019년부터 원천징수를 업데이
트하지 않았다면 정확도를 위해 기타 모든 직장에 대한 새 양식 W-4를 제출하십시오. 

참고: 만약에 한 개 이상 직장의 연봉이 $120,000를 초과하거나 혹은 세 개 이상의 직장이 있다면 간행물 505에서 추가적인 표를 참고하거나; 또는, 
www.irs.gov/W4AppKO 에 있는 온라인 원천징수 추정기를 사용하십시오.

1 
 

직장 두개. 두개의 직장이 있거나 부부 공동 신고를 하며, 본인과 본인의 배우자가 각각 하나의 직장에 다니고 있다
면 4페이지의 해당 표에서 금액을 찾으십시오. “급여가 더 높은 직장”행과 “급여가 더 낮은 직장”열을 사용하여 가
정내 두 급여가 만나는 지점의 값을 찾아 1줄에 입력하십시오. 그 다음, 3줄로 넘어가십시오 . . . . . . . 1 $

2 직장 세 개. 본인과 본인의 배우자가 동시에 세 개의 직장을 다니고 있다면, 아래 2a, 2b, 2c줄을 작성하십시오. 아
니면 3줄로 넘어가십시오.

a 
 

4페이지의 적절한 표에서 “급여가 더 높은 직장”행에 있는 급여가 가장 높은 직장의 연봉, 그리고 “급여가 더 
낮은 직장”열에 잇는 그 다음으로 급여가 높은 직장의 연봉을 사용하여 금액을 찾으십시오. 가정내 두 급여가 
만나는 지점의 값을 찾아 2a줄에 입력하십시오 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2a $

b 
 

4페이지의 적절한 표에서, 2a줄의 급여가 가장 높은 두 직장의 연봉을 합한 값을 “급여가 더 높은 직장”행의 
급여로 사용하고 3번째 직장의 급여를 “급여가 더 낮은 직장의 급여”로 사용하여 해당 금액을 찾아보고 이를 
2b줄에 입력하십시오 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2b $

c 2a줄과 2b줄의 액수를 더하고 그 결과를 2c줄에 입력하십시오 . . . . . . . . . . . . . . 2c $

3 급여가 가장 높은 직장의 급여일 개수를 입력하십시오. 예를 들어 해당 직장에서 주급으로 받는다면 52를 입력하
고, 격주로 받는다면 26을, 월급으로 받는다면 12를 입력하십시오 . . . . . . . . . . . . . . 3

4 1줄 또는 2c줄의 연간 총액을 3줄에 있는 급여일 개수로 나누십시오. 그 금액을 여기에 입력하고 급여가 가장 높은 
직장의 양식 W-4의 4(c)단계에도 입력하십시오 (원천징수하기를 원하는 추가 금액과 함께) . . . . . . 4 $

4(b)단계-공제 작업표 (기록 보관용.)

1 
 

귀하의 2025 항목별 공제의 (스케줄 A (양식 1040)에서) 추청액을 입력하십시오. 해당 공제에는 적격 주택 담보 
대출 이자, 자선 기부금, 주 및 지방 세금 (한도 $10,000) 그리고 귀하 소득의 7.5%를 초과하는 의료비용이 포함
됩니다 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 $

2 입력: { • $30,000 부부 공동 신고 또는 적격 생존 배우자일 경우
• $22,500 세대주인 경우
• $15,000 미혼 또는 부부 개별 신고일 경우 } . . . . . . . . . . . . . 2 $

3 1줄이 2줄보다 크다면 1줄에서 2줄을 차감하고 그 결과를 여기에 입력하십시오. 2줄이 1줄보다 크다면 “-0-”을 
입력하십시오 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 $

4 학자금 대출 이자, 공제가능 IRA 기여금 및 특정 기타 조정 사항들의 (스케줄 1의 파트 II (양식 1040)) 추정 액수를 
입력하십시오. 더 자세한 내용은 간행물 505를 참고하십시오 . . . . . . . . . . . . . . . . 4 $

5 3줄과 4줄을 더하십시오. 그 결과를 여기와 양식 W-4의 4(b)단계에 입력하십시오 . . . . . . . . . 5 $

사생활 보호법 및  문서 감축법 통지. 본 기관은 미국의 국세법 시행을 위해 이 양
식에서 정보를 요청하고 있습니다. 국세법 섹션 3402(f)(2)와 6109 및 해당 규제 
조항은 귀하가 이 정보를 제공하도록 요구하고 있습니다. 고용주는 이를 사용에 
귀하의 연방 소득세 원천징수액을 결정합니다. 제대로 작성된 양식을 제공하지 
않을 경우 양식의 다른 항목이 입력되지 않은 미혼으로 분류될 것이며 허위 정보
를 제공할 경우 처벌의 대상이 될 수 있습니다.  이 정보는 일상적으로 민형사 소
송 용도로 법무부 제공되며, 미국의 시, 주, 컬럼비아 특별구 및 미 연방국 및 미국 
영토의 세법 집행의 용도로도 제공되고 또한 신규 채용자 국가 디렉터리의 용도
로 보건복지부에도 제공됩니다. 또한 당국은 조세협정 하에 다른 국가에 이 정보
를 공개하거나, 비조세 관련 연방 형법 집행을 위해 연방 및 주 기관에 제공하거
나 태러에 대처하기 위해 연방 법 집행기관 및 정보기관에 제공할 수 있습니다.   

양식에 유효한 OMB 통제 번호가 기제되어 있지 않은 이상, 문서 감축법이 적
용되는 양식에서 요청하는 정보를 제공할 의무가 없습니다. 양식 또는 설명서와 
연관된 장부 또는 기록물의 내용이 그 어느 국세법 조항의 집행에 실질적인 영향
을 줄 수 있는 한 이를 반드시 보관해야 합니다. 국세법 섹션 6103 요구되는 바 일
반적으로 세금 신고서 및 신고서 정보는 기밀사항입니다.

이 양식을 작성하고 제출하는 데 드는 평균 시간과 비용은 개인적인 상황에 따
라 다릅니다. 추정되는 평균치에 대한 정보는 귀하의 소득세 신고서에 대한 설명
서를 참조하십시오.

만약 이 양식의 더 간단하게 만들 수 있는 제안해 주신다면 기쁜 마음으로 듣겠
습니다. 귀하의 소득세 신고서에 대한 설명서를 참조하십시오.
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부부 공동 신고 또는 적격 생존 배우자
급여가 더 높은 직장 

연간 과세대상 
임금 및 급여

급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여

    $0 - 
9,999

$10,000 - 
19,999

$20,000 - 
29,999

$30,000 - 
39,999

$40,000 - 
49,999

$50,000 - 
59,999

$60,000 - 
69,999

$70,000 - 
79,999

$80,000 - 
89,999

$90,000 - 
99,999

$100,000 - 
109,999

$110,000 - 
120,000

$0 -     9,999 $0 $0 $700 $850 $910 $1,020 $1,020 $1,020 $1,020 $1,020 $1,020 $1,020
$10,000 -   19,999 0 700 1,700 1,910 2,110 2,220 2,220 2,220 2,220 2,220 2,220 3,220
$20,000 -   29,999 700 1,700 2,760 3,110 3,310 3,420 3,420 3,420 3,420 3,420 4,420 5,420
$30,000 -   39,999 850 1,910 3,110 3,460 3,660 3,770 3,770 3,770 3,770 4,770 5,770 6,770
$40,000 -   49,999 910 2,110 3,310 3,660 3,860 3,970 3,970 3,970 4,970 5,970 6,970 7,970
$50,000 -   59,999 1,020 2,220 3,420 3,770 3,970 4,080 4,080 5,080 6,080 7,080 8,080 9,080
$60,000 -   69,999 1,020 2,220 3,420 3,770 3,970 4,080 5,080 6,080 7,080 8,080 9,080 10,080
$70,000 -   79,999 1,020 2,220 3,420 3,770 3,970 5,080 6,080 7,080 8,080 9,080 10,080 11,080
$80,000 -   99,999 1,020 2,220 3,420 4,620 5,820 6,930 7,930 8,930 9,930 10,930 11,930 12,930

$100,000 - 149,999 1,870 4,070 6,270 7,620 8,820 9,930 10,930 11,930 12,930 14,010 15,210 16,410
$150,000 - 239,999 1,870 4,240 6,640 8,190 9,590 10,890 12,090 13,290 14,490 15,690 16,890 18,090
$240,000 - 259,999 2,040 4,440 6,840 8,390 9,790 11,100 12,300 13,500 14,700 15,900 17,100 18,300
$260,000 - 279,999 2,040 4,440 6,840 8,390 9,790 11,100 12,300 13,500 14,700 15,900 17,100 18,300
$280,000 - 299,999 2,040 4,440 6,840 8,390 9,790 11,100 12,300 13,500 14,700 15,900 17,100 18,300
$300,000 - 319,999 2,040 4,440 6,840 8,390 9,790 11,100 12,300 13,500 14,700 15,900 17,170 19,170
$320,000 - 364,999 2,040 4,440 6,840 8,390 9,790 11,100 12,470 14,470 16,470 18,470 20,470 22,470
$365,000 - 524,999 2,790 6,290 9,790 12,440 14,940 17,350 19,650 21,950 24,250 26,550 28,850 31,150
$525,000 이상 3,140 6,840 10,540 13,390 16,090 18,700 21,200 23,700 26,200 28,700 31,200 33,700

미혼 또는 부부 개별 신고
급여가 더 높은 직장 

연간 과세대상 
임금 및 급여

급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여

     $0 - 
9,999

$10,000 - 
19,999

$20,000 - 
29,999

$30,000 - 
39,999

$40,000 - 
49,999

$50,000 - 
59,999

$60,000 - 
69,999

$70,000 - 
79,999

$80,000 - 
89,999

$90,000 - 
99,999

$100,000 - 
109,999

$110,000 - 
120,000

$0 -     9,999 $200 $850 $1,020 $1,020 $1,020 $1,370 $1,870 $1,870 $1,870 $1,870 $1,870 $2,040
$10,000 -   19,999 850 1,700 1,870 1,870 2,220 3,220 3,720 3,720 3,720 3,720 3,890 4,090
$20,000 -   29,999 1,020 1,870 2,040 2,390 3,390 4,390 4,890 4,890 4,890 5,060 5,260 5,460
$30,000 -   39,999 1,020 1,870 2,390 3,390 4,390 5,390 5,890 5,890 6,060 6,260 6,460 6,660
$40,000 -   59,999 1,220 3,070 4,240 5,240 6,240 7,240 7,880 8,080 8,280 8,480 8,680 8,880
$60,000 -   79,999 1,870 3,720 4,890 5,890 7,030 8,230 8,930 9,130 9,330 9,530 9,730 9,930
$80,000 -   99,999 1,870 3,720 5,030 6,230 7,430 8,630 9,330 9,530 9,730 9,930 10,130 10,580

$100,000 - 124,999 2,040 4,090 5,460 6,660 7,860 9,060 9,760 9,960 10,160 10,950 11,950 12,950
$125,000 - 149,999 2,040 4,090 5,460 6,660 7,860 9,060 9,950 10,950 11,950 12,950 13,950 14,950
$150,000 - 174,999 2,040 4,090 5,460 6,660 8,450 10,450 11,950 12,950 13,950 15,080 16,380 17,680
$175,000 - 199,999 2,040 4,290 6,450 8,450 10,450 12,450 13,950 15,230 16,530 17,830 19,130 20,430
$200,000 - 249,999 2,720 5,570 7,900 10,200 12,500 14,800 16,600 17,900 19,200 20,500 21,800 23,100
$250,000 - 399,999 2,970 6,120 8,590 10,890 13,190 15,490 17,290 18,590 19,890 21,190 22,490 23,790
$400,000 - 449,999 2,970 6,120 8,590 10,890 13,190 15,490 17,290 18,590 19,890 21,190 22,490 23,790
$450,000 이상 3,140 6,490 9,160 11,660 14,160 16,660 18,660 20,160 21,660 23,160 24,660 26,160

세대주
급여가 더 높은 직장 

연간 과세대상 
임금 및 급여

급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여

      $0 - 
9,999

$10,000 - 
19,999

$20,000 - 
29,999

$30,000 - 
39,999

$40,000 - 
49,999

$50,000 - 
59,999

$60,000 - 
69,999

$70,000 - 
79,999

$80,000 - 
89,999

$90,000 - 
99,999

$100,000 - 
109,999

$110,000 - 
120,000

$0 -     9,999 $0 $450 $850 $1,000 $1,020 $1,020 $1,020 $1,020 $1,870 $1,870 $1,870 $1,890
$10,000 -   19,999 450 1,450 2,000 2,200 2,220 2,220 2,220 3,180 4,070 4,070 4,090 4,290
$20,000 -   29,999 850 2,000 2,600 2,800 2,820 2,820 3,780 4,780 5,670 5,690 5,890 6,090
$30,000 -   39,999 1,000 2,200 2,800 3,000 3,020 3,980 4,980 5,980 6,890 7,090 7,290 7,490
$40,000 -   59,999 1,020 2,220 2,820 3,830 4,850 5,850 6,850 8,050 9,130 9,330 9,530 9,730
$60,000 -   79,999 1,020 3,030 4,630 5,830 6,850 8,050 9,250 10,450 11,530 11,730 11,930 12,130
$80,000 -   99,999 1,870 4,070 5,670 7,060 8,280 9,480 10,680 11,880 12,970 13,170 13,370 13,570

$100,000 - 124,999 1,950 4,350 6,150 7,550 8,770 9,970 11,170 12,370 13,450 13,650 14,650 15,650
$125,000 - 149,999 2,040 4,440 6,240 7,640 8,860 10,060 11,260 12,860 14,740 15,740 16,740 17,740
$150,000 - 174,999 2,040 4,440 6,240 7,640 8,860 10,860 12,860 14,860 16,740 17,740 18,940 20,240
$175,000 - 199,999 2,040 4,440 6,640 8,840 10,860 12,860 14,860 16,910 19,090 20,390 21,690 22,990
$200,000 - 249,999 2,720 5,920 8,520 10,960 13,280 15,580 17,880 20,180 22,360 23,660 24,960 26,260
$250,000 - 449,999 2,970 6,470 9,370 11,870 14,190 16,490 18,790 21,090 23,280 24,580 25,880 27,180
$450,000 이상 3,140 6,840 9,940 12,640 15,160 17,660 20,160 22,660 25,050 26,550 28,050 29,550
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도움말: 다음과 같은 경우, www.irs.gov/W4AppKO 에 있는 추정기를 사용하여 올해 남은 기간 동안 가장 정확한 원천징수액을 결정하는 것을 고려해 보십시오: 연초 이후에 이 양식을 작성하거나, 해당 연도의 일부만 일할 것으로 예상되는 경우; 혹은 해당 연도에 혼인 상태, 본인 (및/또는 부부가 함께 신고하는 경우 배우자) 의 직업 수, 부양가족, 기타 소득 (직장 소득 제외), 공제 또는 세액공제에 대한 변경 사항이 있는 경우. 추정기를 사용할 때 올해 가장 최근의 급여 명세서를 준비해 놓으십시오. 내년초에 추정기를 다시 사용하여 원천징수액을 재확인하십시오.
해당되는 경우에만  2~4단계를 작성하십시오. 그렇지 않다면 5단계로 넘어가십시오. 2페이지에서 각 단계, 원천징수 면제 신청 대상자, 및 
www.irs.gov/W4AppKO 에서 추정기 사용 시기를 보십시오.
2단계:
여러 직장 
또는 배우자도 
일함
(1) 동시에 한 개 이상의 직장이 있거나, 혹은 (2) 부부 공동 신고이며 배우자 또한 일을 한다면 이 단계를 작성하십시오. 정확한 액수의 원천징수는 모든 직장에서부터 비롯된 소득에 기초합니다.
다음 중 한가지만 실행하십시오.
(a) 
이 단계 (및 3-4 단계)에 대한 가장 정확한 원천징수를 위해 www.irs.gov/W4AppKO 에 있는 추정기를 사용하십시오. 귀하 또는 귀하의 배우자에게 자영업 소득이 있다면, 이 옵션을 사용하거나; 또는
(b)
3페이지에 있는 다중 직장 작업표를 사용하고 그 결과를 아래의 4(c)단계에 입력하십시오. 또는
(c)
직장이 오직 두개라면 이 박스를 체크하십시오.  다른 직장에 대한 양식 W-4에도 똑같이 이 박스에 체크하십시오. 급여가 더 낮은 직장의 급여가 급여가 더 높은 직장의 급여의 반을  초과할 경우, 보통 이 옵션이 (b) 보다 더 정확합니다. 그렇지 않다면 (b)가 더 정확합니다          
오직 하나의 직장에 대해서만 양식 W-4의 3~4(b)단계를 작성하십시오. 다른 직장에 대한 해당 단계는 빈칸으로 두십시오. (가장 급여가 높은 직장에 대한 양식 W-4의 3~4(b)단계를 작성할 경우에 원천징수가 가장 정확할 것입니다.)
3단계:
부양가족 
및 기타
세액공제 
청구
귀하의 총 소득이 $200,000이하일 경우 (부부 공동 신고일 경우 $400,000이하):
만 17세 미만의 적격 자녀의 명수에 $2,000을 곱합니다           
그 밖의 부양가족의 명수에 $500을 곱합니다          
상단의 적격 자녀 및 그 밖의 부양가족의 금액을 합함니다. 그 밖의 다른 세액공제들도 이 금액에 추가할 수 있습니다. 총액을 여기에 기입하십시오          
3
4단계
(선택사항):
기타 
조정사항
(a)  
기타 소득 (비직장 소득). 올해에 예상되는 원천징수가 없는 기타 소득에 대한 원천징수를 원한다면, 여기에 기타 소득의 금액을 입력하십시오. 기타 소득에는 이자, 배당금 그리고 은퇴 소득이 포함될 수 있습니다          
4(a)
(b)
공제. 표준 공제 외의 공제를 신청할 것으로 예상되어 원천징수를 줄이고 싶다면, 3페이지에 공제 작업표를 사용하고 그 결과를 여기에 입력하십시오          
4(b)
(c)
추가 원천징수. 각 급여기간에 원천징수 되기를 원하는 추가적인 세금을 입력하십시오          
4(c)
5단계:
이곳에
서명
위증죄의 처벌 하에, 본인의 지식과 믿음이 닿는 한, 이 증명서는 진실되고 정확하며 완전하다고 선언합니다.
직원의 서명 (이 양식은 귀하의 서명이 없다면 유효하지 않습니다.)
날짜
고용주만해당
사생활 보호법 및 문서 감축법 통지에 대해서는 3페이지를 참조하십시오.
Cat. No. 92716B
Form W-4 (ko) (2025) 
양식 W-4 (2025)
2페이지
일반 설명
섹션 참조는 달리 명시되지 않는 한 국세법에 대한 것입니다.
향후 진전 사항
출판 이후에 제정된 법률과 같은 양식 W-4 관련 진전 사항에 관한 가장 최근 정보를 얻으려면 www.irs.gov/FormW4KO 를 방문하십시오.
양식의 목적
양식 W-4를 작성하여 고용주가 귀하의 급여에서 정확한 연방 소득세를 원천징수할 수 있게 하십시오. 너무 적은 금액이 원천징수되면 일반적으로 세금 신고서 제출시에 세금을 납부해야되며 과징금을 내야할 수도 있습니다. 너무 많은 세금이 원천징수되면 일반적으로 환급을 받을 것입니다. 개인적 상황이나 금전적 상황의 변화로 인해 양식의 항목을 변경해야 한다면 새로운 양식 W-4를 작성하십시오. 원천징수 및 새로운 양식 W-4 제출 시기에 대한 자세한 정보는 간행물 505, ‘세금 원천징수 및 추정세’를 참조하십시오.
원천징수 면제. 다음 두가지 조건을 모두 충족할 경우, 2025년에 원천징수 면제를 신청할 수 있습니다: 2024년에 연방 소득세 채무가 없었으며 또한 2025년에도 연방 소득세 채무가 없을 것으로 예상되는 경우. (1) 2024 양식 1040 또는 1040-SR의 24줄에 나와있는 귀하의 총 세금이 0이며 (또는 27, 28 및 29줄의 합보다 적은 경우), 또는 (2) 귀하의 소득이 귀하의 해당 납세자 구분에 대한 신고서의 제출이 요구되는 소득의 임계치보다 낮은 이유로 신고서 제출 의무가 없었던 경우. 면제를 신청하면 귀하의 급여에서 소득세가 원천징수되지 않을것이며 2025 세금 신고서 제출 시 세금과 과징금을 내야할 수도 있습니다. 원천징수 면제를 신청하려면 양식 W-4, 4(c)단계 밑에 있는 공란에 “Exempt” (면제)라고 기입하여 위에 있는 두가지 요구사항을 모두 충족한다고 증명해야합니다. 그 다음 1(a)단계, 1(b)단계, 그리고 5단계를 작성하십시오. 그 밖의 다른 단계는 작성하지 마십시오. 새로운 양식 W-4를 2026년 2월 17일까지 제출해야합니다.
귀하의 사생활 보호. 2(c)단계 및 4(a)단계에서는 이 양식 W-4와 연관된 직장 외의 출처소득과 관련된 정보를 요구합니다. 2(c)단계에서 요구한 정보에 대한 우려가 있다면 2(b)단계를 대신 선택할 수 있습니다; 4(a)단계에서 요구한 정보에 대한 우려가 있다면 각 급여 기간동안 추가로 원천징수되길 원하는 금액을 4(c)단계에 대신 입력할 수 있습니다. 
추정기 사용 시기. 아래와 같은 사항에 해당된다면 www.irs.gov/W4AppKO 에 있는 추정기 사용을 고려해 보십시오:
1. 연초가 지난 이후에 이 양식을 제출하는 경우;
2. 연중 일부만 일할 것으로 예상되는 경우;
3. 해당 연도에 혼인 상태, 본인 (및/또는 부부가 함께 신고하는 경우 배우자) 의 직업 수, 부양가족, 공제 또는 세액공제에 대한 변경 사항이 있는 경우;
4. 배당금, 자본 이득, 사회보장 혜택, 보너스 또는 사업 소득이 있거나 혹은 추가 메디케어세 또는 순투자 소득에의 대상이 될 경우; 또는
5. 다중 직장 상황에 대한 가장 정확한 원천징수를 선호할 경우.
도움말: 추정기를 사용할 때 올해에 이미 원천징수된 연방 세금을 계산하기 위해  올해 가장 최근의 급여 명세서를 준비해 놓으십시오. 내년초에 추정기를 다시 사용하여 원천징수액을 재확인하십시오.
자영업. 일반적으로, 직원으로서 받은 급여와는 별개로 자영업으로 벌어들인 소득에 대해서 소득세와 자영업세를 둘 다 납부해야 합니다. 귀하 급여의 원천징수를 통해 세금 납부를 원한다면 원천징수할 금액의 계산을 위해 www.irs.gov/W4AppKO 에 있는 추정기 사용하십시오.
비거주자. 비거주자의 경우, 통지 1392, ‘보충 양식 W-4 비거주자를 위한 설명서’를 참조한 이후에 이 양식을 작성합시오. 
세부 지침
1(c)단계. 예상되는 납세자 구분에 체크하십시오. 이는 귀하의 원천징수를 계산하는 데 사용되는 표준 공제와 세율을 결정할 것입니다.
2단계. (1) 동시에 하나 이상의 직장을 다니고 있거나 (2) 부부 공동 신고이며 자신과 배우자 둘다 모두 직장을 다니고 있다면 이 단계를 사용하십시오. 각 직장에 대한 개별 양식 W-4를 제출하십시오.
옵션 (a)는 원천징수를 해야할 추가 세금을 가장 정확하게 계산하며 옵션 (b)는 정확도가 약간 떨어집니다.
대신에, 귀하가 (그리고 배우자가) 오직 두 개의 직장이 있다면 옵션 (c)에 있는 박스를 체크할 수 있습니다. 다른 직장의 양식 W-4에도 반드시 이 박스를 체크해야 합니다. 이 박스에 체크하면 각 직장에 대한 표준 공제와 과세 등급이 반으로 나눠져 원천징수가 계산됩니다. 이 옵션은 비슷한 급여를 갖고 있는 직장에 대해서 정확합니다. 그렇지 않은 경우엔 필요 이상보다 더 많은 액수의 세금이 원천징수될 수 있으며, 이 과다액수는 두 직장의 급여차가 크면 클수록 더 커질것 입니다.
▲
!
주의
다중 직장. 오직 하나의 양식 W-4에서만 3단계에서 4(b)단계를 작성하십시오. 가장 높은 급여에 대한 양식 W-4에서 이를 작성한다면 원천징수가 가장 정확할 것입니다.
3단계. 이 단계에서는 귀하의 세금 신고서를 제출할 때 청구할 수 있는 자녀 세액공제와 기타 부양가족 세액공제의 액수를 결정하기 위한 설명을 제공합니다. 자녀 세액공제에 적격하기 위해, 귀하의 자녀는 반드시 12월 31일 기준 만 17세 미만이여야 하며, 일년의 반 이상 납세자와 함께 거주한 부양가족이어야 하고, 요구되는 사회 보장 번호가 반드시 있어야 합니다. 나이가 많은 자녀 또는 적격 친척처럼 자녀 세액공제 청구가 불가능한 기타 부양가족에 대해서 세액공제를 청구할 수도 있습니다. 해당 세액공제에 관한 추가 자격 요건은 간행물 501, ‘부양가족, 표준 공제 및 신고 정보’를 참조하십시오. 외국 세금 세액공제와 교육 세액공제와 같은 다른 세액공제들을 이 단계에 포함시킬 수 있습니다. 이를 하려면 올해의 부양가족에 대한 세액공제 액수의 추정치를 합산하여 3단계에 이 총액을 입력하십시오. 이 세액공제를 포함하면 귀하의 급여가 증가하고 세금 신고서 제출 시 받게되는 환급의 액수는 감소하게 됩니다.
4단계 (선택 사항).
4(a)단계. 해당한다면 연간 기타 추정 소득의 총액을 이 단계에 입력하십시오. 직장이나 자영업 소득을 포함시키지 마십시오. 4(a)단계를 작성하면 해당 소득에 대해 추정세를 납부하지 않아도 될 가능성이 높습니다. 기타 소득에 대한 세금을 귀하의 급여에서 원천징수하는 것보다 추정세를 납부하는 것을 더 선호한다면 양식1040-ES, ‘개인의 추정세’를 참조하십시오.
4(b)단계. 2025년 세금 신고서에 기본 표준 공제가 아닌 다른 공제의 청구가 예상되어 원천징수를 줄이길 원한다면 공제 작업표, 5줄의 액수를 이번 단계에 입력하십시오. 여기에는 항목별 공제, 학자금 대출 이자 및 IRA와 같은 기타 공제들이 모두 포함됩니다.
4(c)단계.  다중 직장 작업표 4줄의 금액을 포함하여 각 급여 기간의 급여로부터 원천징수되기를 원하는 추가 세금을 이번 단계에 입력하십시오. 여기에 액수를 입력하면 귀하의 급여는 감소하고 환급이 증가하거나 또는 납부해야할 수도 있는 세금이 감소할 것입니다.
양식 W-4 (2025)
3페이지
2(b)단계-다중 직장 작업표 (기록 보관용.)
..\..\..\..\..\..\..\TFACS\Misc\logo\pencil.bmp
연필의 이미지. 
양식 W-4의 2(b)단계에 있는 옵션을 선택하면, 오직 하나의 양식 W-4에서만 이 작업표를 (모든 직장에 대한 추가 세금의 총액을 계산함) 작성하십시오. 이 작업표를 작성하고 가장 높은 급여에 대한 양식 W-4에 이 결과를 입력하면 원천징수가 가장 정확할 것입니다. 2019년부터 원천징수를 업데이트하지 않았다면 정확도를 위해 기타 모든 직장에 대한 새 양식 W-4를 제출하십시오. 
참고: 만약에 한 개 이상 직장의 연봉이 $120,000를 초과하거나 혹은 세 개 이상의 직장이 있다면 간행물 505에서 추가적인 표를 참고하거나; 또는, www.irs.gov/W4AppKO 에 있는 온라인 원천징수 추정기를 사용하십시오.
1  
직장 두개. 두개의 직장이 있거나 부부 공동 신고를 하며, 본인과 본인의 배우자가 각각 하나의 직장에 다니고 있다면 4페이지의 해당 표에서 금액을 찾으십시오. “급여가 더 높은 직장”행과 “급여가 더 낮은 직장”열을 사용하여 가정내 두 급여가 만나는 지점의 값을 찾아 1줄에 입력하십시오. 그 다음, 3줄로 넘어가십시오          
1
2 
직장 세 개. 본인과 본인의 배우자가 동시에 세 개의 직장을 다니고 있다면, 아래 2a, 2b, 2c줄을 작성하십시오. 아니면 3줄로 넘어가십시오.
a
4페이지의 적절한 표에서 “급여가 더 높은 직장”행에 있는 급여가 가장 높은 직장의 연봉, 그리고 “급여가 더 낮은 직장”열에 잇는 그 다음으로 급여가 높은 직장의 연봉을 사용하여 금액을 찾으십시오. 가정내 두 급여가 만나는 지점의 값을 찾아 2a줄에 입력하십시오          
2a
b
4페이지의 적절한 표에서, 2a줄의 급여가 가장 높은 두 직장의 연봉을 합한 값을 “급여가 더 높은 직장”행의 급여로 사용하고 3번째 직장의 급여를 “급여가 더 낮은 직장의 급여”로 사용하여 해당 금액을 찾아보고 이를 2b줄에 입력하십시오          
2b
c
2a줄과 2b줄의 액수를 더하고 그 결과를 2c줄에 입력하십시오          
2c
3 
급여가 가장 높은 직장의 급여일 개수를 입력하십시오. 예를 들어 해당 직장에서 주급으로 받는다면 52를 입력하고, 격주로 받는다면 26을, 월급으로 받는다면 12를 입력하십시오          
3
4
1줄 또는 2c줄의 연간 총액을 3줄에 있는 급여일 개수로 나누십시오. 그 금액을 여기에 입력하고 급여가 가장 높은 직장의 양식 W-4의 4(c)단계에도 입력하십시오 (원천징수하기를 원하는 추가 금액과 함께)          
4
4(b)단계-공제 작업표 (기록 보관용.)
..\..\..\..\..\..\..\TFACS\Misc\logo\pencil.bmp
연필의 이미지. 
1   
귀하의 2025 항목별 공제의 (스케줄 A (양식 1040)에서) 추청액을 입력하십시오. 해당 공제에는 적격 주택 담보 대출 이자, 자선 기부금, 주 및 지방 세금 (한도 $10,000) 그리고 귀하 소득의 7.5%를 초과하는 의료비용이 포함됩니다          
1
2
입력:
{
• $30,000 부부 공동 신고 또는 적격 생존 배우자일 경우
• $22,500 세대주인 경우
• $15,000 미혼 또는 부부 개별 신고일 경우
}
         
2
3 
1줄이 2줄보다 크다면 1줄에서 2줄을 차감하고 그 결과를 여기에 입력하십시오. 2줄이 1줄보다 크다면 “-0-”을 입력하십시오          
3
4 
학자금 대출 이자, 공제가능 IRA 기여금 및 특정 기타 조정 사항들의 (스케줄 1의 파트 II (양식 1040)) 추정 액수를 입력하십시오. 더 자세한 내용은 간행물 505를 참고하십시오          
4
5
3줄과 4줄을 더하십시오. 그 결과를 여기와 양식 W-4의 4(b)단계에 입력하십시오          
5
사생활 보호법 및  문서 감축법 통지. 본 기관은 미국의 국세법 시행을 위해 이 양식에서 정보를 요청하고 있습니다. 국세법 섹션 3402(f)(2)와 6109 및 해당 규제 조항은 귀하가 이 정보를 제공하도록 요구하고 있습니다. 고용주는 이를 사용에 귀하의 연방 소득세 원천징수액을 결정합니다. 제대로 작성된 양식을 제공하지 않을 경우 양식의 다른 항목이 입력되지 않은 미혼으로 분류될 것이며 허위 정보를 제공할 경우 처벌의 대상이 될 수 있습니다.  이 정보는 일상적으로 민형사 소송 용도로 법무부 제공되며, 미국의 시, 주, 컬럼비아 특별구 및 미 연방국 및 미국 영토의 세법 집행의 용도로도 제공되고 또한 신규 채용자 국가 디렉터리의 용도로 보건복지부에도 제공됩니다. 또한 당국은 조세협정 하에 다른 국가에 이 정보를 공개하거나, 비조세 관련 연방 형법 집행을 위해 연방 및 주 기관에 제공하거나 태러에 대처하기 위해 연방 법 집행기관 및 정보기관에 제공할 수 있습니다.   
양식에 유효한 OMB 통제 번호가 기제되어 있지 않은 이상, 문서 감축법이 적용되는 양식에서 요청하는 정보를 제공할 의무가 없습니다. 양식 또는 설명서와 연관된 장부 또는 기록물의 내용이 그 어느 국세법 조항의 집행에 실질적인 영향을 줄 수 있는 한 이를 반드시 보관해야 합니다. 국세법 섹션 6103 요구되는 바 일반적으로 세금 신고서 및 신고서 정보는 기밀사항입니다.
이 양식을 작성하고 제출하는 데 드는 평균 시간과 비용은 개인적인 상황에 따라 다릅니다. 추정되는 평균치에 대한 정보는 귀하의 소득세 신고서에 대한 설명서를 참조하십시오.
만약 이 양식의 더 간단하게 만들 수 있는 제안해 주신다면 기쁜 마음으로 듣겠습니다. 귀하의 소득세 신고서에 대한 설명서를 참조하십시오.
양식 W-4 (2025)
4페이지
부부 공동 신고 또는 적격 생존 배우자
급여가 더 높은 직장
연간 과세대상
임금 및 급여
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여
급여가 더 높은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. 
$0 -9,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $0 - 9,999. 
$10,000 - 19,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $10,000 - 19,999. 
$20,000 -29,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $20,000 - 29,999. 
$30,000 -39,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $30,000 - 39,999. 
$40,000 -49,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $40,000 - 49,999. 
$50,000 -59,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $50,000 - 59,999. 
$60,000 -69,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $60,000 - 69,999. 
$70,000 -79,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $70,000 - 79,999. 
$80,000 -89,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $80,000 - 89,999. 
$90,000 -99,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $90,000 - 99,999. 
$100,000 -109,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $100,000 - 109,999. 
$110,000 -120,000
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $110,000 - 120,000. 
$0 -     9,999
$0
$0
$700
$850
$910
$1,020
$1,020
$1,020
$1,020
$1,020
$1,020
$1,020
$10,000 -   19,999
0
700
1,700
1,910
2,110
2,220
2,220
2,220
2,220
2,220
2,220
3,220
$20,000 -   29,999
700
1,700
2,760
3,110
3,310
3,420
3,420
3,420
3,420
3,420
4,420
5,420
$30,000 -   39,999
850
1,910
3,110
3,460
3,660
3,770
3,770
3,770
3,770
4,770
5,770
6,770
$40,000 -   49,999
910
2,110
3,310
3,660
3,860
3,970
3,970
3,970
4,970
5,970
6,970
7,970
$50,000 -   59,999
1,020
2,220
3,420
3,770
3,970
4,080
4,080
5,080
6,080
7,080
8,080
9,080
$60,000 -   69,999
1,020
2,220
3,420
3,770
3,970
4,080
5,080
6,080
7,080
8,080
9,080
10,080
$70,000 -   79,999
1,020
2,220
3,420
3,770
3,970
5,080
6,080
7,080
8,080
9,080
10,080
11,080
$80,000 -   99,999
1,020
2,220
3,420
4,620
5,820
6,930
7,930
8,930
9,930
10,930
11,930
12,930
$100,000 - 149,999
1,870
4,070
6,270
7,620
8,820
9,930
10,930
11,930
12,930
14,010
15,210
16,410
$150,000 - 239,999
1,870
4,240
6,640
8,190
9,590
10,890
12,090
13,290
14,490
15,690
16,890
18,090
$240,000 - 259,999
2,040
4,440
6,840
8,390
9,790
11,100
12,300
13,500
14,700
15,900
17,100
18,300
$260,000 - 279,999
2,040
4,440
6,840
8,390
9,790
11,100
12,300
13,500
14,700
15,900
17,100
18,300
$280,000 - 299,999
2,040
4,440
6,840
8,390
9,790
11,100
12,300
13,500
14,700
15,900
17,100
18,300
$300,000 - 319,999
2,040
4,440
6,840
8,390
9,790
11,100
12,300
13,500
14,700
15,900
17,170
19,170
$320,000 - 364,999
2,040
4,440
6,840
8,390
9,790
11,100
12,470
14,470
16,470
18,470
20,470
22,470
$365,000 - 524,999
2,790
6,290
9,790
12,440
14,940
17,350
19,650
21,950
24,250
26,550
28,850
31,150
$525,000 이상
3,140
6,840
10,540
13,390
16,090
18,700
21,200
23,700
26,200
28,700
31,200
33,700
미혼 또는 부부 개별 신고
급여가 더 높은 직장
연간 과세대상
임금 및 급여
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여
급여가 더 높은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. 
$0 -9,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $0 - 9,999. 
$10,000 - 19,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $10,000 - 19,999. 
$20,000 -29,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $20,000 - 29,999. 
$30,000 -39,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $30,000 - 39,999. 
$40,000 -49,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $40,000 - 49,999. 
$50,000 -59,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $50,000 - 59,999. 
$60,000 -69,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $60,000 - 69,999. 
$70,000 -79,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $70,000 - 79,999. 
$80,000 -89,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $80,000 - 89,999. 
$90,000 -99,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $90,000 - 99,999. 
$100,000 -109,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $100,000 - 109,999. 
$110,000 -120,000
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $110,000 - 120,000. 
$0 -     9,999
$200
$850
$1,020
$1,020
$1,020
$1,370
$1,870
$1,870
$1,870
$1,870
$1,870
$2,040
$10,000 -   19,999
850
1,700
1,870
1,870
2,220
3,220
3,720
3,720
3,720
3,720
3,890
4,090
$20,000 -   29,999
1,020
1,870
2,040
2,390
3,390
4,390
4,890
4,890
4,890
5,060
5,260
5,460
$30,000 -   39,999
1,020
1,870
2,390
3,390
4,390
5,390
5,890
5,890
6,060
6,260
6,460
6,660
$40,000 -   59,999
1,220
3,070
4,240
5,240
6,240
7,240
7,880
8,080
8,280
8,480
8,680
8,880
$60,000 -   79,999
1,870
3,720
4,890
5,890
7,030
8,230
8,930
9,130
9,330
9,530
9,730
9,930
$80,000 -   99,999
1,870
3,720
5,030
6,230
7,430
8,630
9,330
9,530
9,730
9,930
10,130
10,580
$100,000 - 124,999
2,040
4,090
5,460
6,660
7,860
9,060
9,760
9,960
10,160
10,950
11,950
12,950
$125,000 - 149,999
2,040
4,090
5,460
6,660
7,860
9,060
9,950
10,950
11,950
12,950
13,950
14,950
$150,000 - 174,999
2,040
4,090
5,460
6,660
8,450
10,450
11,950
12,950
13,950
15,080
16,380
17,680
$175,000 - 199,999
2,040
4,290
6,450
8,450
10,450
12,450
13,950
15,230
16,530
17,830
19,130
20,430
$200,000 - 249,999
2,720
5,570
7,900
10,200
12,500
14,800
16,600
17,900
19,200
20,500
21,800
23,100
$250,000 - 399,999
2,970
6,120
8,590
10,890
13,190
15,490
17,290
18,590
19,890
21,190
22,490
23,790
$400,000 - 449,999
2,970
6,120
8,590
10,890
13,190
15,490
17,290
18,590
19,890
21,190
22,490
23,790
$450,000 이상
3,140
6,490
9,160
11,660
14,160
16,660
18,660
20,160
21,660
23,160
24,660
26,160
세대주
급여가 더 높은 직장
연간 과세대상
임금 및 급여
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여
급여가 더 높은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. 
$0 -9,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $0 - 9,999. 
$10,000 - 19,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $10,000 - 19,999. 
$20,000 -29,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $20,000 - 29,999. 
$30,000 -39,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $30,000 - 39,999. 
$40,000 -49,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $40,000 - 49,999. 
$50,000 -59,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $50,000 - 59,999. 
$60,000 -69,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $60,000 - 69,999. 
$70,000 -79,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $70,000 - 79,999. 
$80,000 -89,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $80,000 - 89,999. 
$90,000 -99,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $90,000 - 99,999. 
$100,000 -109,999
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $100,000 - 109,999. 
$110,000 -120,000
급여가 더 낮은 직장 연간 과세대상 임금 및 급여. $110,000 - 120,000.
$0 -     9,999
$0
$450
$850
$1,000
$1,020
$1,020
$1,020
$1,020
$1,870
$1,870
$1,870
$1,890
$10,000 -   19,999
450
1,450
2,000
2,200
2,220
2,220
2,220
3,180
4,070
4,070
4,090
4,290
$20,000 -   29,999
850
2,000
2,600
2,800
2,820
2,820
3,780
4,780
5,670
5,690
5,890
6,090
$30,000 -   39,999
1,000
2,200
2,800
3,000
3,020
3,980
4,980
5,980
6,890
7,090
7,290
7,490
$40,000 -   59,999
1,020
2,220
2,820
3,830
4,850
5,850
6,850
8,050
9,130
9,330
9,530
9,730
$60,000 -   79,999
1,020
3,030
4,630
5,830
6,850
8,050
9,250
10,450
11,530
11,730
11,930
12,130
$80,000 -   99,999
1,870
4,070
5,670
7,060
8,280
9,480
10,680
11,880
12,970
13,170
13,370
13,570
$100,000 - 124,999
1,950
4,350
6,150
7,550
8,770
9,970
11,170
12,370
13,450
13,650
14,650
15,650
$125,000 - 149,999
2,040
4,440
6,240
7,640
8,860
10,060
11,260
12,860
14,740
15,740
16,740
17,740
$150,000 - 174,999
2,040
4,440
6,240
7,640
8,860
10,860
12,860
14,860
16,740
17,740
18,940
20,240
$175,000 - 199,999
2,040
4,440
6,640
8,840
10,860
12,860
14,860
16,910
19,090
20,390
21,690
22,990
$200,000 - 249,999
2,720
5,920
8,520
10,960
13,280
15,580
17,880
20,180
22,360
23,660
24,960
26,260
$250,000 - 449,999
2,970
6,470
9,370
11,870
14,190
16,490
18,790
21,090
23,280
24,580
25,880
27,180
$450,000 이상
3,140
6,840
9,940
12,640
15,160
17,660
20,160
22,660
25,050
26,550
28,050
29,550
	f1_01: 
	f1_02: 
	f1_03: 
	f1_04: 
	f1_05: 
	c1_1: 0
	c1_2: 0
	f1_06: 
	f1_07: 
	f1_08: 
	f1_09: 
	f1_10: 
	f1_11: 
	f1_13: 
	f1_14: 
	f1_15: 
	f3_01: 
	f3_02: 
	f3_03: 
	f3_04: 
	f3_05: 
	f3_06: 
	f3_07: 
	f3_08: 
	f3_09: 
	f3_10: 
	f3_11: 



